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「世界禁煙デーｉｎ愛知 2015」の報告、 

および「世界禁煙デーｉｎ愛知 2013～2015」のアンケートの結果 

 

「世界禁煙デーｉｎ愛知 2015」の報告 

 講演開始前に，追突防止カーを後ろに配備し中村警察署員の方々に誘導していただき，約 150 名で，

30分間名古屋駅前の行進を行い，2015年 世界禁煙デーの啓発を行いました。 

 講演会では、禁煙替歌ではじまり、子どもをタバコから守る会愛知の活動報告，2015年の世界禁煙デ

ー スローガンの解説，家族の禁煙支援についての特別講演，清須市での活動報告，学生達による禁煙

支援ポスター解説，展示業者の商品説明を行い，盛況に終えることができました。196 名の方々にご参

加いただきました。多くのご後援をいただき，ご協力ありがとうございました。 

 

参加者： 

2015年：196名（スタッフ含む，事前予定者 131名，当日参加 62名，出店業者３名） 

2014年：171名（スタッフ含む） 

2013年：163名（スタッフ含む） 

 

質問票の回収数： 

2015年：回収数 103名（回収率 52.6%，男性 16名，女性 86名，無記名１名） 

2014年：回収数 92名（回収率 53.8%，男性 10名，女性 81名，無記名１名） 

2013年：回収数 118名（回収率 72.4%，男性７名，女性 111名） 

 

参加者について： 

2015年 

 職場：医療関係 74名，教育関係 18名，行政関係５名，栄養関係２名，その他５名 

 職種：教員４名，医師５名，歯科医師１名，薬剤師なし，看護師７名，歯科衛生士３名，保健師４名， 

栄養関係なし，食品会社２名，理学療法士１名，学生76名 

 年齢層：10歳代 52名，20歳代 26名，30歳代３名，40歳代９名，50歳代５名，60歳代～７名 

2014年 

 職場：医療関係 66名，教育関係９名，行政関係３名 

 職種：教員１名，医師３名，歯科医師１名，薬剤師１名，看護師１名，歯科衛生士２名，保健師２名，

栄養関係４名，学生 79名 

 年齢層：10歳代 34名，20歳代 45名，30歳代３名，40歳代３名，50歳代５名，60歳代～２名 

2013年 

 職場：医療関係 108名，教育関係６名，行政関係２名 

 職種：教員２名，医師１名，歯科医師１名，看護師１名，歯科衛生士１名，保健師なし，食品会社１ 

名，学生 110名 

 年齢層：10歳代 67名，20歳代 41名，30歳代４名，40歳代３名，50歳代２名，60歳代なし 

 

喫煙歴： 

2015年：喫煙者３名，非喫煙者 87名，前喫煙者 13名 

2014年：喫煙者なし，非喫煙者 87名，前喫煙者５名 

2013年：喫煙者５名，非喫煙者 103名，前喫煙者７名，不明３名 
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評価： 

2015年：たいへんよかった 91名，ふつう９名，よくない１名 

2014年：たいへんよかった 74名，ふつう 10名，よくない なし 

2013年：たいへんよかった 70名，ふつう 40名，よくない５名 

 

印象に残ったこと： 

2015年：パレード 12名，家族の禁煙支援 50名，ほめること６名，世界禁煙デー解説１名，禁煙替歌 

 16名，学生のポスター発表 10名 

2014年：美容との関係 38名，JTの真実５名，タバコ警告表示 20名，禁煙替歌 15名，パレード９名， 

会の取組３名，学生のポスター発表３名，男性が少ない１名，日本脱タバコ対策１名，タバコ価格１ 

名，喉頭がん１名，喫煙率の高さ１名 

2013年：印象に残ったこと：タバコとPM2.5の関係 17名，禁煙替え歌 12名，紙芝居 53名，パレー 

ド 13名，学生のポスター発表４名 

 

今後の希望テーマ： 

2015年：COPD２名，喫煙の影響７名，禁煙支援２名，未成年の喫煙問題１名，禁煙体験５名，タバコ 

の社会への影響１名，受動喫煙６名，女性とタバコ１名，タバコ健康警告表示１名，禁煙外来２名， 

タバコ拾い２名，歯周病１名，禁煙補助薬６名，小中学校の現状・対応５名，飲食店禁煙化の影響１ 

名，世界事情１名，タバコ税３名 

2014年：ニコチン依存症の機序５名，喫煙の影響２名，禁煙支援．禁煙法 11名，未成年の喫煙問題１ 

名，禁煙体験２名，タバコの社会への影響２名，芸能人の喫煙率１名，受動喫煙１名，女性とタバコ 

１名，タバコ健康警告表示１名， 敷地内禁煙の必要性１名，喫煙歴と犯罪数の関係１名，名古屋市禁 

煙の日の活動内容１名，喫煙の体への影響１名，喫煙と歯周病２名，犯罪者の喫煙率１名 

2013年：今後の希望テーマ：喫煙の影響４名，喫煙と歯周病３名，受動喫煙３名，女性とタバコ３名， 

美容とタバコ１名，遺伝と喫煙１名，禁煙外来１名，禁煙グッズ１名，タバコ健康警告表示１名，口 

腔ケア２名，タバコと幸福度１名，タバコのメリット１名，未成年の喫煙問題２名，脱法ハーブ１名 

など 

 

問題点の指摘： 

 マイク不備への対応遅延２名，内容が一般の方にはむずかしいのでは１名 

 

今後の参加希望： 

2015年：50名（48.5%） 

2014年：37名（40.2%） 

2013年：42名（37.8%） 


